



SLOVENSKO, POLSKO a Osvětim

odborná historicko-zeměpisná exkurze



17. – 18. 6. 2019

SZŠ A VOŠ zdravotnická České Budějovice

- 1. den:** odjezd z ČB v 0:15 nebo 5:30 (bude upřesněno) – přes Brno na Slovensko na Oravu. **Horná Lehota** – hodinová plavba na pltích (vory) do **Oravského Podzámku** s majestátným Oravským hradem. **Tvrdošín** – prohlídka dřevěného kostela Všetech Svatých (památko UNESCO). Ubytování v obci Vitanová, večere. Zastávka na salaši (možnost zakoupit hrbáčky a oštěpky za výhodné ceny), pro zájemce večerní **koupání v Chocholovských termálních lázních**, jedněch z nejmodernějších v Evropě.
- 2. den:** po snídani odjezd do Osvětimi, prohlídka **koncentračního tábora Osvětim a Březinka**. Od profesionálního místního průvodce se dozvíte vše o funkci táborů smrti s nelidským zacházením s vězni, o hrozných pokusech doktora Mengeleho, které prováděl na věznicích. Dále si prohlédnete jednu z dochovaných plynových komor, kde byli vězni nacisty masově vražděni. Uvidíte, v jakých podmínkách zde žili a pracovali, a pochopíte, proč by se tato část lidské historie neměla již nikdy opakovat. Prohlídka s místními, česky mluvícími průvodci. Po skončení odjezd zpět do ČR. Návrat do ČB kolem 23.30 hod.

Poznámka: Program jednotlivých dnů může být časově změněn dle pokynů průvodce

V ceně 2.420,-Kč je zahrnuta doprava autobusem, 1x ubytování v 3-4lůžkových pokojích se snídaní, vstupné do Osvětimi vč. místního průvodce, služby průvodce CK Quicktour, pojištění cest. kanceláře proti úpadku

Cena nezahrnuje: komplexní cestovní pojištění Allianz včetně storna ze zdravotních důvodů: 72 Kč, večere 5 € .

Kapesné na vstupy: cca 9 € na Slovensku a 35 PLN v Polsku; orientačně 1 PLN = 6,20 CZK

Podmínkou uskutečnění zájezdu je kolektiv 50 studentů, v případě menšího počtu se adekvátně navýší cena dopravy. Se skupinou cestují 3 pedagogové.

Přihlášky: ve škole do 20.10.2018

Platební podmínky: záloha: 1.200,-Kč/os. do 25.10.2018, doplatek včetně pojištění do 30.04.2019

Minimální počet studentů pro realizaci zájezdu: 50